

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (15. IX. – 22. IX. 2019.g.)

Pon, 16.	Kornelije i Ciprijan 18 Zajendička sv. Misa - VZ	
Uto, 17.	Robert Bellarmin	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Ob. Balta, ob. Sobol i ob. Pirizović 2. Za zdravlje jedne osobe 3. Ob. Bijelić Ruža i Janja, ob. Zidarić
Sri, 18.	Josip Kupertinski	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 19.	Januarije, Željko	
Pet, 20.	Andrija Kim, Svjetlana	
	18.00	Zajednička sv. Misa- GP 1. Slavica, Dario i Ivan Peteš 2. Na čast 5 Isusovih rana na nakanu 3. Lukenda Ruža, Ivo i Manda
Sub, 21.	Matej evanđelist, Matko	
	16.00	Sv. Misa i vjenčanje Radić - Bažant
Ned, 22.	25. nedjelja kroz godinu	
	08.30	ob. Soukup, ob. Leskovar i ob. Dostal
	09.45	BDM za zahvalu – VZ

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Ljetni su praznici završili, turistička sezona je gotova pa bi se trebali više okrenuti i onim duhovnim vrijednostima koje smo kroz ljeto zanemarili ili stavili po strani. To se odnosi najprije na nedjelje sv. Mise, ali i molitvu kako pojedinačnu tako i zajedničku. Čini se da ima onih koji imaju isprike da ne stignu u crkvu kroz cijelu godinu. Koliko je potrebno boriti se i misliti na zemaljsko, potrebno je misliti i na nebesko. Roditelji bi trebali biti primjer djeci u svim životnim

prilikama, a ne da se događa da roditelji prvi čine ono što ne valja.

2. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Ne određuje vrijeme sprovađa bez dogovora sa svećenikom. Vodite računa da bolesnici ne umru bez sakramenta bolesničkog pomazanja

3. Misa u VZ će biti u ponedjeljak u 18 a neće biti u četvrtak.

4. Od četvrtka za sprovod ili bolesnika javite se vlč. Josipu u Ivanovo Selo na telefon 487-235.

5. SLJEDEĆE NEDJELJE MISU U 8.30 U GP IMATI ĆE VLČ. JOSIP, A U 9.45 U VZ FRA STIPAN RADIĆ, A U 11 NEMA SV. MISE.

6. Župa organizira hodočašće u Svetište Majke Božje Bistričke na 6. Nacionalni susret štovatelja Božanskog Milosrđa u subotu 19. 10. Možete se prijaviti u sakristiji.

Polazak je u 6.45 iz VZ i u 7 sati ispred župne crkve u GP. U 11 sati je sv. Misa, u 14 križni put, a u 15 Pobožnost u čast Božjeg Milosrđa. Povratak je u 16.30 iz Marije Bistrice.

7. Sakrament ženidbe žele primiti: Marko Radić, Mate i Mare r. Franjić, r. 14. 12. 1989. iz VZ i Ivana Bažant, kći Davora i Glorije r. Babić, r. 6. 2. 1995. iz Orlovca. Vjenčanje će biti u subotu 21. 9. 2019. u 16 sati u župnoj crkvi sv. Josipa u Grubišnom Polju. Mladencima čestitamo i želimo puno Božjeg blagoslova.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

24. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 40 – 15. rujna 2019.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR.
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



*O Josipe, oče sveti
čuvaj kuću i posveti
Svu obitelj da se složi
ljubav sveta da se množi.
Mir, veselje k nama svrati
strah Gospodnji nek nas prati
Krepošću da žiče plodi
putem raja daj nas vodi.
Čuj nam oče molbu vruću
čuvaj nas i svu nam kuću.
Tebi ključe sve predajem
Gospodarom Te priznajem
sve što može nauditi
kući dostoj odstraniti
u presvetog srca rani
ti nas oče sve nastani
da živimo na tom svijetu
kao ti u Nazeretu.
Amen.*

Crkva stavlja sutra pred nas dva velika biskupa mučenika iz prvoga razdoblja kršćanstva. Štoviše, crkveni povjesničari jednoga od njih: svetoga Ciprijana, smatraju najznačajnijom ličnosti Crkve III. stoljeća. Upoznali smo ih u vršenju njihove pastirske službe i u njihovu mučeničkom svjedočenju za Krista. Obojica nam mogu biti pouzdani učitelji jer su svoje riječi i naučavanje zapečatili krvlju.

Pomolimo se: Bože, u svetom Korneliju i Ciprijanu dao si svome narodu revne pastire i neustrašive mučenike. Po njihovu zagovoru učvrsti nam vjeru i strpljivost i daj da se spremno zalažemo za jedinstvo Crkve. Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Sinu tvome, koji s tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga, Bog, po sve vijeke vjekova. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Izl 33, 7-11.13-14)

Čitanje Knjige Izlaska U one dane: Progovori Gospodin Mojsiju: "Požuri se dolje!" "Narod tvoj, koji si izveo iz zemlje egipatske, pošao je naopako. Brzo su zašli s puta koji sam im odredio. Napravili su sebi tele od rastopljene kovine, preda nj pali ničice i žrtve mu prinijeli uz poklike: 'Ovo je tvoj bog, Izraele, koji te izveo iz zemlje egipatske!' Dobro vidim", reče dalje Jahve Mojsiju, "da je ovaj narod tvrde šije. Pusti sada neka se moj gnjev na njih raspali da ih istrijebim. Onda ću od tebe razviti velik narod." Mojsije pak zapomagao pred Jahvom, Bogom svojim, i govorio: "O Jahve! Čemu da gnjevom plamtiš na svoj narod koji si izbavio iz zemlje egipatske silom velikom i rukom jakom! Sjeti se Abrahama, Izaka i Izraela, slugu svojih, kojima si se samim sobom zakleo i obećao im: 'Razmnožit ću vaše potomstvo kao zvijezde na nebu i svu zemlju ovu što sam obećao dat ću vašem potomstvu i ona će zavazda biti njihova baština.'" I Jahve odustane da na svoj narod svali nesreću kojom mu bijaše zaprijetio. Riječ Gospodnja!

Ps. Ustat ću i poći k ocu svome!

Drugo čitanje: (1 Tim 1, 12 - 17)

Čitanje prve poslanice sv. Pavla apostola Timoteju

Pređragi: Zahvalan sam Onome koji mi dade snagu - Kristu Isusu, Gospodinu našem - jer me smatrao vrijednim povjerenja, kad u službu postavi mene koji prije bijah hulitelj, progonitelj i nasilnik. Ali pomilovan sam jer sam to u neznanju učinio, još u nevjeri. I milost Gospodina našega preobilovala je zajedno s vjerom i ljubavlju, u Kristu

Isusu. Vjerodostojna je riječ i vrijedna da se posve prihvati: Isus Krist dođe na svijet spasiti grešnike, od kojih sam prvi ja. A pomilovan sam zato da na meni prvome Isus Krist pokaže svu strpljivost i pruži primjer svima koji će povjerovati u njega za život vječni. A Kralju vjekova, besmrtnome, nevidljivome, jedinome Bogu čast i slava u vijeke vjekova. Amen. Riječ Gospodnja

Evangelje: (Lk 15, 1 - 10) *Čitanje svetog Evanđelja po Luki*

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: "Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima." Nato im Isus kaza ovu prispodobu: "Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenu.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika nego li zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja." "Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika." Riječ Gospodnja!

Crkva stavlja danas pred nas dva velika biskupa mučenika iz prvoga razdoblja kršćanstva. Štoviše, crkveni povjesničari jednoga od njih: svetoga Ciprijana, smatraju najznačajnijom ličnosti Crkve III. Stoljeća

Ciprijan i Kornelije

Crkva danas slavi ovu dvojicu mučenika zajedno. U vremenu teškom po Crkvu Kornelije je 251. izabran za rimskoga biskupa. Za razliku od svog protivnika, pape Novacijana, uspješno je zastupao stajalište da se onim kršćanima pokajnicima, koji su u progonstvu otpali od vjere, otvore vrata Crkve. I tako je u samom središtu kršćanstva došlo do raskola. Sporne točke nisu bile teološke naravi. Radilo se o pastoralnoj praksi. Pitanje je bilo kakav da se zauzme stav prema onima koji su u progonstvu otpali od vjere? Stoga je Kornelije sazvao sinodu u Rimu koja je Novacijana i njegove pristaše isključila iz Crkve. Papa je za svoj stav dobio potvrdu s raznih strana i od onih koji su pripadali drugim mjesnim crkvama.

Kornelije nije imao na raspolaganju mnogo vremena da radi na crkvenom jedinstvu. Kad je, naime, za Decijeve nasljednika, cara Gala, opet buknuo progonstvo protiv kršćana, papa Kornelije progнан je u Centumcellae, današnja Civitavecchia, gdje je umro 14. ili 15. rujna 253. god. Tijelo mu je kasnije pokopano u Kalistovim katakombama. Crkva ga ubraja u mučenike.

Ciprijan se rodio u Kartagi oko god. 210. u poganskoj obitelji. Obavljao je najprije službu odvjetnika. Zatim se obratio na kršćanstvo, postao svećenik i napokon kartaški biskup. U burnim vremenima veoma je dobro primjerom i spisima upravljao Crkvom. Za Valerijanova progonstva bio je najprije progнан, a zatim pred licem svoje crkvene zajednice pogubljen. Sveti Ciprijan je svojim spisima bio veoma značajan učitelj rane Crkve. O njemu piše sv. Jeronim: "Suvišno je govoriti o njegovoj veličini, kad su njegova djela sjajnija od sunca." Njegova se pisana djela dijele na dogmatska, apologetska, čudoredna i na pisma. Sva su prigodne naravi, napisana da točno označe neki nauk, da poprave zablude, da promiču krepost, da otklone razdore.

Kako je silan značaj bio sv. Ciprijan doznajemo i iz toga što je od početka veoma ozbiljno shvaćao kršćanski život. Još kao katekumen položio je zavjet čistoće i podijelio

siromasima velik dio svojih posjeda. Osim toga, odrekao se navike čitanja poganskih pisaca, posvetivši se isključivo proučavanju Svetoga pisma i čitanju kršćanskih spisa.

"Ujutro 14. rujna na zapovijed prokonzula Galerija Maksima veliko mnoštvo dode u Sekst. Isti Galerije Maksim prokonzul naredi istoga dana da pred njega u atrij Sauciol dode Ciprijan. Kad je bio priveden, prokonzul Galerije Maksim reče biskupu Ciprijanu: "Ti si Tascije Ciprijan?" Biskup Ciprijan odgovori: "Jesam."

Prokonzul Galerije Maksim reče: "Jesi li bio otac svetogrdne sljedbe?" Biskup Ciprijan odgovori: "Jesam." – Prokonzul Galerije Maksim reče: "Presveti su ti carevi naredili da žrtvuješ." Ciprijan biskup reče: "Toga ja ne činim." – Galerije Maksim reče: "Razmisli." – Biskup Ciprijan odgovori:

"Čini ono što ti je naredeno. U tako pravednoj stvari nema mjesta razmišljanju." Galerija Maksim se posavjetuje sa svojim vijećem te izreče presudu ovim riječima. "Dugo si živio u svetogrdi. Mnoge si ljude pridobio za svoju opaku sljedbu i postao si neprijateljem bogova i rimske religije.

Pobožni i presveti carevi Valerijan i Galijan, August i plemeniti Cazar Valerijan nisu te mogli obratiti na svoju religiju. Stoga, budući da si tvorac i glavni nosilac velikih zlodjela, bit ćeš primjerom svima koje si sebi pridobio svojim svetogrdem: tvoja će krv druge poučiti da poštuju zakon." Rekavši to, upravitelj pročita osudu napisanu na ploči: "Tascije Ciprijan je osuđen da bude mačem ubijen." – Biskup Ciprijan reče: "Bogu hvala." Nakon te osude mnoštvo braće govoraše: "Nek se s njime i nama odrube glave."

Zbog toga mnoštvo braće izide, i mnoštvo svijeta je pošlo za njim. Tako je Ciprijan odveden na Sekstijevo polje, pred razbojnikom se skinuo svoj ogrtač, pao ničice na zemlju i pomolio se Gospodinu. Kad je dalmatiku skinuo i predao dakonima, ostane u samoj donjoj haljini i počne dozivati krvnika. Kad je došao krvnik, zapovijedi svojim da mu dadu 25 zlatnika. Braća pred njim prostru plahte i ručnike. Nakon toga blaženi Ciprijan rukom sam sebi zatvori oči. Kad nije mogao sam svezati krajeve platna, prezbiter Julijan i subdakon Julijan mu ih svezашe. Tako je umro blaženi Ciprijan.